
 

 

 

 

 

 

 

 

 

SEZNAM RAZSTAVLJENIH INOVACIJ NA 6. SLOVENSKEM FORUMU INOVACIJ 

 

 PROIZVODI PODJETJA 
 

 

ID Naziv inovacije Prijavitelj inovacije 

216 UHF Singe Chip Reader (Integrirani UHF izpraševalnik) IDS d.o.o. 

246 Microdrive Ortotip d.o.o. 

248 Štirisedežno potovalno letalo Panthera z modularnim pogonom Pipistrel d.o.o., Ajdovščina 

264 MC diagnostika TMG-BMC d.o.o. 

269 Sodobni pogonski sistem za električna mestna vozila Iskra Avtoelektrika d.d. 

271 Regulatorji za sončne in veterne mikroelektrarne za otočno 
delovanje 

Iskra Avtoelektrika d.d. 

277 Premaz kot absorber elektromagnetnega sevanja v območju 500 
MHz do 3 GHz 

HELIOS Domžale, d.d. 

292 Visokoizolacijska obloga stavbnega pohištva iz lesa ECO-S M SORA d.d. 

324 Avtomatski merilnik gleženjskega indeksa (Automated Ankle 
Brachial Pressure Index Measuring Device)) 

MESI, razvoj medicinskih naprav, 
d.o.o. 

330 Gorilnik na pelete z neposrednim vžigom s kontaktnim 
uplinjevalnikom peletov in z zračno hlajeno zgorevalno komoro 

Inovateh d.o.o. 

334 Outdoor Inside Zolai d.o.o. 

357 Avtomobilski sedež s samodejno po višini nastavljivim vzglavnikom TPV d.d. 

366 Čistilni sistem aqua viva ELEKTROTEHNA INTERSET d.d. 

377 Inovativna, uporabniku prijazna elektronika za krmiljenje EC 
motorjev 

Domel d.o.o. 

387 Nov, močnejši in še bolj izkoriščen motor za palične mešalnike Domel d.o.o. 

396 Polisulfid z znižano toplotno prevodnostjo TKK Srpenica 

397 Vrtalna glava HIP KRT 5 ALL TERRAIN (za vse terene) Vilkograd d.o.o. 

406 Sistem LightAct Enlighter d.o.o. 

421 wFoil V NAVTIK, Napredne Navtične 
Tehnologije, d.o.o. 

431 Družina prilagodljivih hitrih pametnih kamer Velociraptor OptoMotive, mehatronika d.o.o. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 PROIZVODI POSAMEZNIKI ali RAZVOJNO-RAZISKOVALNE ORGANIZACIJE 

ID Naziv inovacije Prijavitelj inovacije 

223 Medicinsko razgibalno ležišče Miloš Beltram 

240 Kompaktni sistem za obdelavo sanitarne odpadne vode in njeno 
ponovno uporabo za spiranje WC školjke 

Kemijski inštitut 

241 Butarnik - hidravlična naprava za strojno izdelavo butar iz vej Matjaž Preložnik 

255 Občutljivi kirurški retraktor Matej Makovec 

279 Prikazovalnik pretoka vode Jože CVetko s.p. 

283 Detektor mrtvega kota v križišču A.s.K., Peter Korun s.p. 

298 Mehanizem za ročni pogon tri ali večkolesnega vozila Dimitrij Čebulj 

382 Nizkotemperaturni kombinirani kotel s hranilnikom toplote STROJ FRANC, STROJ-ENERGIJSKA 
TEHNIKA D.O.O. FRANC STROJ 

390 Retroreflektivni prometni znaki z notranjo osvetlitvijo Osvetljevalna optika Janez Rihtar S.p 

400 Samokolnica z zavoro na baterijski pogon Škorjanec jože 

401 Ploščati sončni kolektor "STROJ" STROJ FRANC, STROJ-ENERGIJSKA 
TEHNIKA D.O.O. 

404 Battery Management System (BMS) 7-R REC, Tine Andrejašič s.p. 

405 Kombinirani ogrevalni sistem "STROJ" STROJ FRANC, ENERGIJSKA TEHNIKA 
D.O.O. 

419 Naprava za upravlajneje hišnih aparatov David Kocjančič 

430 Metoda za zatemnjevanje varčnih žarnic Marko Čenčur 

436 BiEnergy - Ve1 Venetian Design, Armin Koren s.p. 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 STORITVE PODJETJA  

ID Naziv inovacije Prijavitelj inovacije 

318 Samodejen, intuitiven in enostaven zajem dokumentov ter 
posredovanje dokumentov v oblak Gama System® eDocs Cloud 

Gama System d.o.o. 

321 Qtree LOTRIČ laboratorij za meroslovje 
d.o.o. 

335 BREENGA – brand engaging games Mandatela d.o.o. 

359 CardioRISQ DiaGenomi d.o.o. 

368 Napoved zastoja prometa na zapori avtoceste Amanova d.o.o. 

383 sistem programske in strojne opreme MonitEL Uporabna Energetika d.o.o. 

388 Pospešeni protokol obsevanja ploščatoceličnih karcinomov ustne 
votline pri psih in mačkah 

Butinar d.o.o.  

393 EasyDrive (dinamična analiza prevoznosti) CGS plus d.o.o. 

394 Printbox Oblakomat d.o.o. 

418 AdmiralCentral Optilab d.o.o. 

 

 STORITVE POSAMEZNIKI ali RAZVOJNO-RAZISKOVALNE ORGANIZACIJE 

ID Naziv inovacije Prijavitelj inovacije 

199 Univerza za tretje življenjsko obdobje Univerza za tretje življenjsko obdobje 

256 Všeč mi je Organizem, kreativne in 
informacijske storitve, Aleš Kralj s.p. 

319 Oddaljeno krmiljenje doma - MYhome Sašo Poljanšek 

398 Pedius - sistem za računalniško evidentiranje in sestavljanje 
fragmentov stenskih poslikav 

Institut "Jožef Stefan" 

 

 POSLOVNI MODELI  

ID Naziv inovacije Prijavitelj inovacije 

219 Inovacijska infrastruktura (I2) VIBACOM, hiša poslovnih rešitev, 
d.o.o. 

239 Združitev testno/programskih platform Iskratel Electronics d.o.o. 

317 Ekoindeks BTC d.d. 

355 Tehnologija za proizvodnjo zdravilne učinkovine in formulacije 
esomeprazola 

KRKA, d.d., Novo mesto 

360 Tehnološki razvoj martenzitnega nerjavnega jekla z oznako 410 Acroni, d.o.o. 

 


